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屯溪一中2013届高三第一次月考
试题（理数）
本试卷分选择题、填空题和解答题三部分,共21个小题，时间：120分钟 满分：150分
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 请将正确答案的代号填在答卷上.
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2．若实数[image: image11.wmf]a

，[image: image12.wmf]b

满足[image: image13.wmf]0,0

ab

³³

，且[image: image14.wmf]0

ab

=

，则称[image: image15.wmf]a

与[image: image16.wmf]b

互补．记[image: image17.wmf](

)

22

,

ababab

j

=+--

，那么[image: image18.wmf](

)

,0

ab

j

=

是[image: image19.wmf]a

与[image: image20.wmf]b

互补的：
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则函数h（x）=f（x）一g（x）在区间[-5,5]内的与x轴交点的个数为：
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二、填空题：本大题共5小题，共26分．把答案填在答题卡对应题号后的横线上.
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12．在极坐标系中，定点A(2，π)，动点B在直线[image: image75.wmf]2
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其中正确的命题是                            ．（写出所有正确命题的序号）
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三、解答题：本大题共6小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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(1)若命题T为真命题，求c的取值范围。
（2）若P或Q为真命题，P且Q为假命题，求c的取值范围．

18、（本题满分12分）设函数[image: image129.png]
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19．(本题满分12分）
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